




OBRÁZKY OD VÁS AHOJ, HOLKY A KLUCI!
Určitě dobře víte, že přemíra sladkostí 
našemu tělu moc neprospívá. Kazí se 
po nich zuby, a když to opravdu přeháníme, 
může nám také dělat starosti nadváha, se 
kterou se špatně běhá a cvičí a navíc skoro 
nikomu nesluší. Dobře to vím. A protože 
my, sloni, máme sklony být takoví statnější 
a mohutnější, tak se také hlídám, a i když 
bych někdy nejraději slupnul celý dort, 
nepodlehnu a dám si jen kousek. Přiznám 
se vám ale k tomu, že miluji cukrárny 
a kavárny. Zvláště takhle v zimě. A zvláště 

ty, které mají uvnitř útulno, teploučko, 
krásné stolky a židle, na stěnách obrazy, 
květinovou výzdobu a zákusky, které nejen 
báječně chutnají, ale i nádherně vypadají. 
Tomu neodolám a věřte, že když je to 
jednou za čas, je to i zdravé. Protože takové 
chvíle v cukrárně přinesou dobrou náladu 
a radost, a jelikož veselá mysl je půl zdraví, 
udělali jsme něco i pro něj. Tak pamatujte, 
že nic se nemá přehánět. Ani sladkosti ani 
úporné vyhýbání se jim obloukem. Mňam! 
Váš Elfík

Na této stránce si můžeš vybarvit předměty na stole.
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V historii republiky
Doba první republiky je spojována se jménem 
prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka, nesmíme 
ale zapomínat také na jeho nástupce, prezidenta 
Edvarda Beneše, který v československé historii 
sehrál významnou roli. Německá ukřivděnost 
po první světové válce se dotýkala 
i Československa. Nejen, že se Německo muselo 
vzdát spousty území a bylo nuceno platit vysoké poplatky vítězným státům, bylo mu 
třeba také zakázáno zbrojit. Ale i takto oslabené Německo bylo stále hrozbou, a protože 
se celý svět bál další války, na vše se šlo po dobrém. Proto se také v Mnichově, rok před 
počátkem 2. světové války, podepsala Mnichovská dohoda. Týkala se výhradně 
Československa, ale žádný zástupce naší země u jejího podepsání nebyl. A právě 
podepsáním Mnichovské dohody bylo naše pohraniční území (Sudety) připojeno 
k Německu. Žilo tam tenkrát spoustu Němců a to bylo záminkou pro zabrání území. 
Vyhánění původních československých obyvatelů ze Sudet neprobíhalo ofi ciální cestou. 
Bylo prováděno masově většinou Němci, kteří už předtím projevili nesnášenlivost vůči 
Čechoslovákům a Židům. Odtržením Sudet přišlo Československo o nezanedbatelnou část 
svého území, ale optimističtí občané se řídili heslem „Malá, ale naše“. V Československu 
totiž nakonec opravdu zbyli převážně Češi a Slováci. To byl počátek druhé republiky, která 
trvala až do vyhlášení Protektorátu Čechy a Morava, tedy zhruba rok.
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Zimní olympiáda se blíží a s ní se otvírají 
brány Olympijských festivalů v Brně 
a Ostravě – startujeme už 9. února!
Vezmi mámu a tátu a přijďte si společně 
užít spoustu zábavy. Pro všechny kluky 
a holky i jejich rodiče máme nachystáno 
plno sportů – ať už tě baví bruslit, hrát 
hokej, lyžovat, sáňkovat, bobovat nebo 
třeba obdivuješ biatlon, u nás se rozhodně 
nudit nebudeš. 
Od 9. do 25. února si můžeš vyzkoušet 
všechny sporty, ve kterých budou bojovat 
o medaile naši čeští sportovci vyslaní 
do Jižní Koreje – dějiště letošních 
olympijských her. Kromě toho jsme 
připravili také letní sporty, takže pokud ti je 
bližší atletika, stolní tenis, fl orbal, šachy 
nebo tanec, i tohle na tebe v areálu čeká.  
Pro bystré hlavy máme na stanovištích 
nachystané kvízy a hádanky, které prověří 
tvoje znalosti z konkrétních sportovních 
disciplín. Součástí oslav olympiády bude 

mnoho soutěží a s naší hrací kartou můžeš 
získat diplom a medaili. 
Víš, jak vypadá trénink hokejových klubů? 
Viděla jsi někdy krasobruslení na vlastní oči? 
Líbí se ti, jak se umí po sněhu prohánět 
snowboardisti? Tohle všechno s námi 
v únoru zažiješ! Pokud si budeš chtít 
vyzkoušet jakýkoliv sport, buď si můžeš 
donést vlastní brusle a lyže, nebo ti veškeré 
vybavení půjčíme. 
Máma a táta mají vstup za 50 korun, a jestli 

, dostaneš se 
. Slavnostní 

zahájení Olympijského festivalu je v plánu 
na pátek 9. února v 11 hodin. 
Vezmi rodinu a kamarády a přijďte si 
společně s námi užít pravou olympijskou 
atmosféru. Těšíme se na tebe! 

Více informací najdeš na: 
www.olympijskyfestival.cz

Hurá na 
Olympijský 
festival!

Jeď vlakem 
na Olympijský 

festival a získej vstup 
zdarma a slevu 25% 

na zpáteční jízdenku 
se službou 
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Musíme začít trénovat, Musíme začít trénovat, 
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„Pepíčku, jak je možné, že máš 
v písemce stejný počet chyb jako 

„To je, prosím, jasné – oba máme 
stejnou paní učitelku!“

Povídá jedna blondýna 
druhé: „Dnes už nevěřím 
ničemu. Otevřela jsem dveře 
s nápisem Muži a byl tam 
jen záchod.“

Sedí dva důchodci v parku a povídají si: 
„Splnilo se ti nějaké přání, které jsi měl 
od dětství?“

a ten mě vždy tahal za vlasy, přál jsem 
si, abych byl plešatý.“

Američan kupuje od starého lorda jeho 
letní sídlo. „Víte,“ svěřuje se mu, „slyšel 
jsem, že prý tady straší.“
„Tomu nevěřím, jezdím na toto sídlo už 
300 let a žádné strašidlo jsem neviděl.“
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100 
let 
ČR

rok 1928–1938
na železnici

Slovenská Strela – už podle názvu asi 
můžeme tušit, o jaký vlak se jedná. Určitě 
bude rychlý – podobně jako střela a určitě 
bude na jeho trati ležet Slovensko. A tak 
to také je. Tento expresní vlakový spoj, 
který začal jezdit na konci druhého 
desetiletí existence Československa 
(konkrétně v roce 1936) spojoval české 

hlavním městem Bratislavou. Tuto trasu 
zvládal za něco málo víc než 4 hodiny, 
tato rychlost byla překonána až před pár 
lety. Za druhé světové války tento spoj 
nejezdil, ale po válce se Slovenská Strela 

vrací, občas sice mění názvy, občas mění 
trať a zastávky, ale v zásadě s cestujícími 
na železnici zůstala dodnes. V současnosti 
se můžete z Prahy do Bratislavy svézt 
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Omalovánka



● sleva na skipas po předložení jízdenky ČD
● ve švýcarských Alpách a v Tatrách sleva na dvoudenní skipas 
● spojení do 2 hodin do krajských měst v ČR, Pendolinem na Slovensko
 a přes noc pohodlně lůžkovým vozem do Švýcarska
● bezplatná přeprava lyží a snowboardů

Skiareály v ČR: Harrachov, Špičák, Tanvaldský Špičák, Ostružná, 
Karolinka, Pernink a Lipno 

Skiareály na Slovensku: Ružomberok-Malinô Brdo, Štrbské Pleso, 
Tatranská Lomnica, Jasná-Chopok 

Novinka: sleva na skipasy i ve Švýcarsku ve skiresortu Davos Klosters

Vlakem na hory 

www.cd.cz/cdski

Sleva na skipas20 %!

ve skiareálu Lipno se službou ČD Yetti 
sleva 30 % na celodenní skipas!
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